[bookmark: _GoBack]PERSMEDEDELING 13/01/2014

WEST-VLAMINGEN SCOREN IN ITALIË
CASA D’ORO VERKOZEN TOT BESTE BUITENLANDSE B&B
De gebruikers van de populaire bed & breakfast-gidsenreeks Logeren bij Belgen (Uitgeverij Lannoo) beoordeelden in 2013 hun vakantie bij Belgen in het buitenland op basis van criteria als ligging, onthaal, inrichting, keuken en bezienswaardigheden in de omgeving. De mening van bijna 3.000 vakantiegangers op de website www.logerenbijbelgen.org leverde duidelijke favorieten op.  

Casa d’Oro, de B&B van Jan Van Dorpe en Filip Van Branteghem in de Italiaanse regio Umbrië, haalde de hoogste score van meer dan 300 beoordeelde logies in Frankrijk, Italië, Spanje en Marokko.

Jan en Filip uit Harelbeke kozen een paar jaar geleden voor een grote ommekeer in hun leven: ze openden een charme-B&B in Italië. Hun Casa d’Oro ligt in een klein dorp aan de zuidkant van het Lago Trasimeno in Umbrië. Het duo verbouwde een dorpswoning en biedt er nu hedendaags ingerichte gastenkamers aan. In de tuin maakten ze plaats voor een zwembad. Jan en Filip zijn intussen de perfecte ambassadeurs voor de regio geworden. Dat bewijzen ze niet alleen door routes met de Vespa uit te stippelen, maar ook door de plaatselijke gastronomie te promoten. Jan leeft zich graag uit aan het fornuis in de keuken en Filip schoolde zich bij tot sommelier om de gasten te adviseren over de beste Umbrische wijnen.
Vanuit Casa d’Oro bezoek je kunststeden als Perugia, Assisi of Gubbio en geniet je van het Lago Trasimeno, het grootste meer van Midden-Italië met stranden, boottochten en osteria’s met uitzicht op het water. Wie zin heeft in een actievere vakantie in de natuur, kan wandelen of fietsen over bewegwijzerde paden in de natuurparken in de nabije omgeving.

Populair in Italië, Frankrijk en Spanje
Tot de top-B&B’s van Belgen in Italië behoren naast Casa d’Oro ook I Fiamminghi en Amoliv, beide in Toscane.
In Spanje wordt de lijst aangevoerd door drie paren uit de provincie Antwerpen: Casa A-Ti  in Castilië en León, gevolgd door Las Yeseras en Cortijo Valavero in Andalusië.
Frankrijk blijft de favoriete bestemming van vele Belgische vakantiegangers. De lezers van de gidsen Logeren bij Belgen verkozen daar Charme & Douceur de Rosiès (Midi-Pyrénées), Château Valcreuse (Poitou-Charentes) en Résidence Pierre (Champagne-Ardenne) tot de beste B&B’s.

Winnaars op Vakantiesalon Antwerpen/B&B EXPO
De winnaars nemen op vrijdag 24 januari om 17.30 uur hun trofee in ontvangst op het Antwerpse Vakantiesalon. In de B&B-zone van de beurs (Hal 1) vinden bezoekers van 23 tot 27 januari een ruime keuze aan vakantieformules in B&B’s in binnen- en buitenland. Wie eraan denkt om met een B&B in het buitenland te beginnen, kan tijdens de beurs terecht op verschillende gratis workshops (www.vakantiesalon-vlaanderen.be). 


Resultaten in detail
Volgens de gebruikers van de gidsen Logeren bij Belgen in Frankrijk en Logeren bij Belgen in Italië, Spanje, Portugal en Marokko zijn dit de beste Belgische B&B’s in het buitenland:
ALGEMENE WINNAAR: Casa d’Oro (Umbrië, Italië)
BESTE B&B’S IN ITALIË
1. Casa d’Oro (Umbrië): Jan Van Dorpe en Filip Van Branteghem (uit provincie West-Vl.) www.casadoro-umbria.it 
1. I Fiamminghi (Toscane): Dirk Matton en Annemie De Clercq (Oost-Vl.) www.ifiamminghi.it 
1. Amoliv (Toscane): Erika Raes (West-Vl.) www.amoliv.com 

BESTE B&B’S IN FRANKRIJK
1. Charme & Douceur de Rosiès (Midi-Pyr.): Wim Nevejans en Martine Defruyt (Oost-Vl.) www.rozies.fr 
1. Château Valcreuse (Poitou-Charentes): Alexander Siera en Caroline Picqueur (Antwerpen) www.chateauvalcreuse.com 
1. Résidence Pierre (Champagne-Ardenne): Peter Bruneel en Heidi Huys (West-Vl.)  www.residencepierre.be 

BESTE B&B’S IN SPANJE
1. Casa A-Ti (Castilië en León): Willy Brouwers en Arie Lengkeek (Antwerpen) www.a-ti.info 
1. Las Yeseras (Andalusië): Luc Neveux en Iris Janssens (Antwerpen) www.casalasyeseras.com 
1. Cortijo Valavero (Andalusië): Jorge Durán Castro en Vanessa Wouters (Antwerpen) www.cortijovalavero.com 
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