09 mars 2007

COMMUNIQUÉ DE PRESSE: 
LES MEILLEURES CHAMBRES D’HÔTES BELGES À L’ÉTRANGER   
Durant toute l’année 2006 les visiteurs du site www.bestchambresdhotes.com ont pu voter pour désigner les meilleures chambres d’hôtes de Belges à l’étranger. A l’occasion du salon B&B EXPO les trophées seront remises à Charme et Douceur de Rosiès, Le Grand Chaux et Mas des Etoiles.
www.bestchambresdhotes.com regroupe des chambres d’hôtes et logis de charme tenus par des Belges et Néerlandais à l’étranger. Entretemps, ce site est devenu un label de qualité. Toutes les maisons sont sélectionnées à base de normes qualitatives et en tenant compte du confort et de la gastronomie. Environ 3.000 visiteurs du site ont donné leurs opinions sur leurs destinations favorites.
Charme et Douceur de Rosiès (à Dunes, Midi-Pyrénées, France), Le Grand Chaux (à Culan, Centre, France) et Mas des Etoiles (à Vezouillac, Midi-Pyrénées, France) ont été désignés comme meilleures chambres d’hôtes.

Les exploitants de ces maisons recevront leurs trophées le 17 mars à 12h00 au salon B&B EXPO à Bruxelles (www.bbexpo.be). Les trophées seront remises par Peter Jacobs et Erwin De Decker, auteurs des guides «Comme chez soi en France: Loger chez des Belges».

Les gagnants recevront des livres et une plaquette ainsi qu’un objet design de l’artiste belge Sofie Lachaert (www.lachaert.com).
Les gagnants:

1. Charme et Douceur de Rosiès:
Martine Defruyt s’est établie avec une maison d’hôtes à Dunes, près d’Agen. Elle connait bien la région puisqu’elle y passait ses vacances durant sa jeunesse. Son mari, Wim, adore également la région. Martine et Wim vous offrent dans leur maison de charme non seulement un séjour confortable, ils préparent également une table d’hôtes appréciée qui combine une gastronomie raffinée avec les produits du terroir.  
Charme et Douceur de Rosiès, Martine Defruyt et Wim Nevejans, Rosiès, F-82340 Dunes (Tarn-et-Garonne, Midi-Pyrénées). Tél: 00-33-(0)5.63.39.09.36, http://castelrosies.free.fr 
2. Le Grand Chaux:
Johan et Gert avaient envie de mener une vie moins hectique. A Culan, dans le Berry, ils ont trouvé une ferme ancienne qu’ils ont rénovée de leurs propres mains.  Dans cette campagne, à quelques heures de la Belgique, le couple offre des chambres d’hôtes combinant la nostalgie rurale avec le confort d’aujourd’hui. La table d’hôtes gastronomique est élaborée à base de produits frais de la ferme. 
Le Grand Chaux, Gert De Munnynck et Johan Maes, F-18270 Culan (Cher, Centre). Tél.: 00-33-(0)2.48.56.69.25, www.le-grand-chaux.com 
3. Mas des Etoiles: 

Johan Bastiaens et Astrid Lieben viennent du Limbourg et leur belle maison est un hommage au cieux étoilés du département de l’Aveyron. Dans le petit village de Vezouillac, pas loin du viaduc impressionnant de Millau, le couple a trouvé une vieille maison qu’ils ont complètement rénovée pour y offrir des chambres d’hôtes pleines de charme. Les hôtes sont traités comme des ,,stars” et la table d’hôtes est un festin.

Mas des Etoiles, Johan Bastiaens et Astrid Lieben, Chemin de Vezouillac, F-12520 Vezouillac (Aveyron, Midi-Pyrénées). Tél: 00-33-(0)5.65.47.42.53, www.masdesetoiles.com 

La liste des ,,Meilleures Chambres d’Hôtes Belges à l’Etranger” selon les visiteurs du site www.bestchambresdhotes.com:
1. Charme et Douceur de Rosiès (France)

2. Le Grand Chaux (France)

3. Mas des Etoiles (France)

4. Villa Liberty (France)

5. Au Marchay (France)

6. Domaine Fabas (France)

7. Alegria (France)

8. Las Yeseras (Espagne)

9. Amoliv (Italie) et Les Tilleuls (France)

10.  Can Patiras (Espagne)

11.  La Vallata (Italie)

12.  Domaine à l’Aise (France)

13.  La Mélinas (France)

14.  Le Colombier de Corvol (France)

15.  La Plantade (France)

Infos supplémentaires pour la rédaction:
-Les propriétaires de Charme et Douceur de Rosiès, Le Grand Chaux et, Mas des Etoiles seront présents au salon B&B EXPO le 17 mars 2007 à Bruxelles, au stand de Bestchambresdhotes.
-Sur simple demande, des photos vous seront envoyées.
Sites web:

www.bestchambresdhotes.com
www.bbexpo.be 
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